

残疾人过马路遇阻 暖心辅警拦车护送

短短10秒钟让受助者久久感动,特意记下警号点赞

暖新闻

首席记者 吴永功 记者 程凌润

生活日报9月19日讯 这是一则暖心的新闻,事情不大但满满

正能量。9月14日下午,正在二环东路华龙路路口执勤的交警李月飞看到一名坐轮椅的残疾男子在道路中央进退两难。他赶紧上前把其他车辆拦停,将男子护送过马路。

男子心存感激,专门记下了李月飞的警号并拨打12345点赞。



视频监控显示,事发时轮椅上的周先生进退两难,幸好执勤的李月飞及时发现。 首席记者 吴永功 截图

男子坐轮椅过马路半路变红灯

“当天我坐着电动轮椅经过二环东路华龙路路口时,因为电动轮椅速度较慢,走到路中央时已经变红灯,一名警号为A06009的交警见状护送我过马路,安全送至BRT4站牌处,这名交警工作认真,希望相关部门落实表扬……”这是9月18日来自12345市民服务热线的一个普通市民的诉求件,诉求是残疾人周先生。

记者采访获悉,这起事情发生在9月14日。周先生今年40岁,老家在商河县,因为9年前的一场车祸导致双腿残疾。当天周先生出门到

法院处理有关交通事故赔偿的事情,事情办完后他坐着电动轮椅来到二环东路与华龙路路口,准备到BRT站台坐公交车回家。

当时是下午3点18分左右,周先生起步的时候,路口的交通信号灯是绿灯。“当时交通信号灯正在倒计时,我就想着快点通过,好尽早坐上回家的公交车,没想到半道上信号灯就变成了红灯。”周先生说,他被迫连人带车停在了人行道中间,眼看车流冲着自已就涌了过来,他一时感觉进退两难。

当事交警:这种事经常发生,没啥

“其实我当时指挥交通的时候是面朝西的,我一扭头,才看到那个坐在轮椅上的男子,从路口东边往中央慢慢移动着。”李月飞告诉记者,这名男子通过了一半就停在了路中间,由于过往车辆很多,他担心对方出意外,于是就

赶紧往周先生身边走,并给由南往北行驶的车辆打了一个停车的手势。“当时车主们很配合,都把车停了下来。”李月飞说,随后他就推了一把轮椅,护送着周先生去往BRT站。

“这样的事情经常发生,没啥……”对于帮助轮椅男子周先生过马路的事情,李月飞说这是他应该做的,而且平时他的同事在这个路口也帮助过不少老人过马路。而在受助者周先生看来,执勤交警这个不经意的举动,让他深深感受到了济南人的热心肠。

交警上前拦住车流护送到站台

就在周先生不知所措的时候,正在十字路口指挥交通的一位交警连忙赶到了他身边。

“当时他一边快步冲我走来,一边做了个手势,让车流停了下来,然后推着我送到了BRT公交站。”周先生向生活日报记者回忆说,那位交警年纪不大,戴着眼镜,看上去挺斯文,把他安全护送到

BRT公交站台以后,交警就返回路口,继续疏导交通。

根据周先生所记下来的警号A06009,生活日报记者于9月19日上午查到了这名暖心交警。他叫李月飞,是历城交警大队二中队的一名辅警,今年30岁,老家德州,2017年通过公开招聘考试,成为了济南交警这个队伍中的一员。

事件还原

10秒短视频记下让人温暖的一幕

9月19日,历城交警大队调取了路口的高点监控视频,还原了事情经过。视频显示,从事情开始到结束只有短短的10秒钟。就是这10秒钟,让受助者周先生久久感动。

14日下午3点18分,周先生出现在了视频监控中。他正打算由北向南过马路,可是由于电动轮椅速度缓慢,刚走了一半,信号灯就由绿变红了。他转而由东向西过马路,又是

走到一半,信号灯又变红了。正在指挥交通的李月飞看到轮椅上的周先生,赶紧跑上前去,伸手示意前方车辆暂停,然后护送着周先生继续前行。

无理由退房

恒大金碧天下 EVERGRANDE SPLENDOR

双节钜惠 回馈翻倍

提前引爆黄金周 **89折大优惠** 再送**30000元** 购房券

建面约 **89-141m²** 悦景美宅 即将荣耀加推

分期付款 诚邀兼职销售员 工作之余 轻松赚佣金
首期**5%**起 成交可获**1%佣金** 您推荐的客户购房额外**98折**

凭单页到访即送恒大粮油大礼包1份

恒大集团 世界500强 82373999 项目地址:莱芜市雪野湖风景区环湖路7号

到蓬莱 过神闲日子!

滨海湖居 全时度假 建面约**85-150m²** 亲海华宅 带装修交付

恒大海上帝景